



ROMÂNIA



CERT SYSTEMS
AMG-O.C.
0930400567-SR EN ISO 9001:2015

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermșarat.ro - E-mail: primarie_rmsarat@primariermșarat.ro
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr. 24078/13.10.2021

APROBAT:
PRIMAR
CÎRJAN SORIN-VALENTIN



**MINUTA DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 13.10.2021
A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE**

pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini

Având în vedere:

- proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini;
- anunțul dezbaterii/consultării publice nr. 22892/07.10.2021 a Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și

transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini;

- termenul limită până la care persoanele interesate pot formula sugestii, opinii și recomandări cu privire la Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini, respectiv 18.10.2021;
- ședința consultării/dezbaterii publice organizată, din data de 13.10.2021, ora 13:00;
- prevederile art. 7 alin. 10 lit. d) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare;

Statuăm cu prilejul organizării în data de 13.10.2021 a ședinței de dezbateri/consultare publică a proiectului de act normativ sus-menționat, că nicio persoană interesată nu s-a prezentat în vederea formulării de propuneri, sugestii sau opinii referitoare la cele supuse consultării publice, respectiv, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini.

Prevederile prezentei minute vor fi aduse la cunoștință publică, în considerarea dispozițiilor art. 7, alin (10) lit. d) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare.

Întocmit,
Persoană responsabilă pentru relația cu societatea civilă,
Consilier Juridic Superior, Corbu Alina-Giorgiana





ROMÂNIA



CERT SYSTEMS
AMG-O.C.
0930400567-SR EN ISO 9001:2015

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro

Nr. 24090/13.10.2021

APROBAT:
PRIMAR,
CÎRJAN SORIN VALENTIN



PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, în data de 13.10.2021,
la sediul Primăriei municipiului Râmnicu Sărat

Având în vedere:

- proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini;
- anunțul dezbaterii/consultării publice nr. 22892/07.10.2021 a Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini;
- termenul limită până la care persoanele interesate pot formula sugestii, opinii și recomandări cu privire la Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea

Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini, respectiv 18.10.2021;

- ședința consultării/dezbaterii publice organizată, din data de 13.10.2021, ora 13:00;
- minuta dezbaterii/consultării publice nr. 24078/13.10.2021 a proiectului de pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini;
- prevederile art. 7 alin. 10 lit. d) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare;

S-a procedat prin afișarea la sediul Primăriei municipiului Râmnicu Sărat și pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Râmnicu Sărat www.primariersarat.ro. la informarea și respectiv la asigurarea accesului public în vederea consultării, a Minutei dezbaterii publice nr. 24078/13.10.2021 a proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului Serviciului de salubritate al Municipiului Râmnicu Sărat și a titlului „Condiții de exploatare a Serviciului public de salubritate menajeră a Municipiului Râmnicu Sărat” din anexa nr. 12 la Caietul de sarcini pentru activitățile privind „colectarea separată și transportul separat al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectare separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori” și „transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora” precum și modificarea și completarea Indicatorilor de performanță prevăzuți în Anexa nr. 14 la același caiet de sarcini.

Întocmit,
Persoană responsabilă pentru relația cu societatea civilă,
Consilier Juridic Superior, Corbu Alina-Giorgiana

